



## Tisková zpráva

# Vánoční těšení: Připravte se na kouzelné svátky s ASKO - NÁBYTEK

Praha, 06. listopad 2023 – Advent a vánoční svátky jsou krásné období, kdy se schází rodina a užívá si společné chvíle. Vše musí být perfektní a vyladěné do posledního detailu. Odměnou za vaši snahu vám budou rozzářené oči dětí i celé rodiny, až uvidí svůj domov v okouzlivém svátečním kabátu. Inspirovat se můžete následujícími tipy od Andrey Štěpánové, marketingové ředitelky ve společnosti ASKO – NÁBYTEK.

### Adventní zátiší

Adventní výzdoba domácnosti bývá o něco bohatší, než je tomu po celý rok. Domovy se rozsvítí různými světýlky a chybět určitě nemohou ani romantická zátiší, která mají nejrůznější podobu. Budete mít zasněžené městečko, betlém, andělský sbor, nebo třeba neposedné skřítky? To už je jen na Vás, ale v ASKO – NÁBYTEK je letos opravdu z čeho vybírat.



Vánoční svícen – domek, 339 Kč



Vánoční koník, 259 Kč



Svítilná skřítečka, 699 Kč



Dekorační soška anděla, 699 Kč

### Ozdobte stromeček

Vánoční stromeček je samozřejmě středobodem každých svátků. Na jeho větvíčkách by rozhodně neměly chybět ozdoby. Jejich nabídka je letos opravdu pestrá, a tak mohou stromeček zdobit okrasní ptáčkové s peřím, klasické kulaté ozdoby či dřevěné závěsné dekorace.



Ptáček 2 ks, 55 Kč



Vánoční ozdoby 9 ks, 259 Kč



Závěsná hvězda, 85 Kč



Vánoční ozdoba 8 ks, 129 Kč

### Posezení v pohodlí

S prosincovými svátky má řada z nás také spjat zasloužený odpočinek. K cukroví, pohádkám a pohodlné sedačce už chybí jen ty správné vánoční polštářky. Spoustu různých barev i motivů nyní najdete v prodejnách ASKO – NÁBYTEK. Hezky dotvoří útulnou atmosféru svátečně naladěné domácnosti a navíc poskytnou ještě komfortnější posezení.



Vánoční povlak na polštář od 229 Kč

### Ježíšek už klepe na dveře

Kouzlo Vánoc je určitě spojeno i se vzpomínkami na naše dětství, kdy jsme všichni vyhlíželi, zda už náš domov navštívil Ježíšek a nechal nám něco pod stromečkem. Rozzářené oči dětí plné očekávání vás do těchto vzpomínek mohou alespoň trochu vrátit, a tak celkovou sváteční náladu můžete podtrhnout třeba závěsnou dekorací s nápisem *Tady věříme na Ježíška* nebo rozkošnými hrnečky s motivy sněhuláka, z nichž budou nadšeni malí i velcí.



Cedulka, 229 Kč



Vánoční hrnek, 249 Kč

### Věděli jste, že...

Široký sortiment dekorací a doplňků do domácnosti nakoupíte nejen na prodejnách, ale také on-line? Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo si nechte dovést vaše oblíbené dekorace a nábytek až k vám domů.

Chcete potěšit své příbuzné či přátele dárkem do domácnosti? Trefit se do jejich vkusu bývá občas oříšek, a proto je výbornou alternativou poukaz na nákup. V ASKO – NÁBYTEK pro ně nyní můžete zakoupit dárkovou kartu, kterou nabijete na požadovanou částku, a vaši blízcí si mohou v prodejnách po celé republice vybrat zboží dle svého přání.

## O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).